



Ход расследования уголовного дела по факту повреждения мемориала памяти погибших при защите интересов Отечества в Приморском крае поставлен на контроль в центральном аппарате



В ночь с 23 на 24 сентября 2023 года по улице Кооперативная в селе Павло-Федоровка Приморского края были осквернены мемориальные фотографии в память о погибших при защите интересов Отечества. По данному факту следственными органами СК России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.243.4 УК РФ (уничтожение либо повреждение мемориальных сооружений, увековечивающих память погибших при защите Отечества).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Приморскому краю



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Фомину В.В. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах, а также принять исчерпывающий комплекс мер по задержанию подозреваемых.

Ход дальнейшего расследования находится на контроле центрального аппарата СК России.

24 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1826464>